- CARTESIO csr111 (?:) ) Faose .y Prima diiniziars il montaggio, identificars

{ tutti i compenenti con l'aiuto delle istruzioni.
ICA RO CS/4114 GB Before starting to assembly, please identify

-1 Pezes di ricambio = all components .
-GB Spare parl -D Vor der montage, sind dia_ einz_alu_aile anhand
-D  Ematried der montageanieitung zu identifizisren.
- -F Pibesen échange -F Avant de débuter le montage. identifiez tous
— E Repuesio . les composants a Maide de la notice.

=E Antes de iniciar el montaje, identifique todos

Gxrrt dxns @xnE funs los components con ayuda de 18 nota.
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Attenzione-Attention-Vorsicht-Attention-Atencidn

-1 Si consighia di effesuare i montaggio su una superficie mosbida
-GB |tisagood idea ko use a soff prolective underlay during assembly.
-D  Mabelivile auf eine weiche Oberflache legen und dann aufstellen
-F Veuilez poser les pigces sur un surface souple pour lassembilage.

=E  Seaconseja efectuar el montaje scbee una superficie blanda.
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Attenzione-Attention-Vorsicht-Attention-Atencion

[ Si consiglia di effettuare il montsggio su una superficie morbida.

Itis a good idea to use 8 soft protective underlay during assembly.
auf sine weiche Oberflache legen und dann aufstellen.
F Veuillez poser les piéces sur un surface souple pour 'assemblage.

-GB

=D Mobelteile

sobre una superficie blanda.




Attenzione-Attention-Vorsicht-Attention-Atencion k)
A ) - Wooden top
- Avvitare senza serrare completamente. D ston

Plateau en bois
Planos de madera

1
GB  Screw without tightening. -F
-D  Bitte Sie alle ohne F an. -E
F
E

Visser sans serrer 4 fond.

!
Printed on recycled paper

=1 Pianiin vetro
- GBGlass top

-D GiasPiatten
-F Plateau en verre

-E Planos de cristal
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Attenzione-Attention-Vorsicht-Attention-Atencion

-1 Serrare a fondo le viti.

- BB Tighten the screews strongly.

-D Fest verschrauben.

-F Les vis daivant anfre serress a fond.
-E  Atomilar fjgmente.
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COMUNICAZIONI ALCLIENTE
LA PRESEMTE SCHEDA PRODOTTO DEVE

ESSERE CONSEGNATA ALCLIENTE
UMITAMENTE ALLA MERCE ACOUISTATA

Tawolo | Struttura ): ‘Cartesio - lcaro ©
Modello: CS411141

M ateriall

Stnuttura in metalc vemicato

Oppure

Stnuttura in masselio di legno vemiciato

Istruzioni d'uso

CUSTOMER INFORMATION
THIS PRODUCT LIST MUST BE
DELIVERED TO THE CUSTOMER

TOGETHER WITH THE PURCHASED
MATERIAL

Table | Structurs ): ‘Cartesio - lcara *
Model: CS41H-4114

™ aterials
Stnscture in lacquered metal

O
Stnscture in lacquered hardwood

User instructions

[Reder to the.

Per il montaggio fare riferimento alle

MRS

for assembly

narder o puasantes stabilityand e of the article,

gar
dedl'articolo, si consiglia diverificare pe i
cometto sermaggio delle viterie

ll rodobic non & adatto ad uso esternc

Non salire sul tavolo

In case di estensicne del piana fare attendone a non

infrapparme e dita.

Il comtatic: delle superfici del prodotie con conpl caldl
pud danneggians il materale

Per interventi di staordinana manutenzone o o
riparaziane rivoigersi al ivenditore di fiducia

Una volta dsmessi il prodotto odi suoi componenti

nan vanna dspersi nell ambiente, ma canfenti al
sistemi pubbiic di smaktimento rifiuti

Consigl di manutenzio ne

immeciataments conun panno pulio e asciutio
Per la pultzia delle parti in metalla, ulilzzare
eschusivamenie prodottis pecifici

Per la puitzia delle parti in legno, utilizzare.
eschsiamenie prodaittis pecifici

Nen usare pradatt abrashi

La Caligaris S p.a. decina ogni responsabiita
us0 impropria delogg

desoritto

y that the screws
tightened

The product is not sutable for cutdoor use.
Do not climb cn the table

‘When extencing the top, be careful not to trap fingers

[Formajor maintenance or repairs, cansult the retailer

(Once the product o its companents are no knger
used, make sure that they comectly

MITTEILUNG AN DIE KUNDEN

DIE VORLIEGENDE KARTE MIT DEN
TECHMISCHEN DATEN DES PRODUKTS
I5T DEM KUNDEN ZUSAMMEN MIT DEM
EINGEKAUFTEN PRODUKT ZU
UBERGEBEN

Tisch (Gestell }: ‘Cartesio - lcaro *
Modell: CS411.414

M aterialion

Gestell aus lackiertemn M etal

Ocer

Gestell aus massivem, gebeizem Holz

Gebrauchsanweisung

Zur

COMMUNICATIONS AU CLIENT

LA FICHE PRODUIT DOIT ETRE REMISE
AUCLIENT AVEC LA MARCHANDISE

Tabde | Structure ): ‘Cartesio - lcaro *
Modale: CS41H-414

M atériaux
Structure en métal vemi
Ou

Structure en massi de bois, verni

Instructions

konsultienen

Zur Gewahrieistung der Stabiita und der Bes tandigkeit
s Artikeds, rofung
Schrabenbefes igung ratsam

Das Produkt ist far die AuSienanwendung nicht
geeignet

‘Steigen Sie nicht auf den Tisch

Beim Ausziehen der Platte ist darwf 2u achten, de
Finger nicht einzukiemmen

Pourl ag les: instructions

Afin de garant la stabikté ot i durde de farticleil est
conseile de véndier périodiquemnent le serrage des vis

Le produit n'est pas prévu pour [ extérews
e pas manter sur i table

Pendant la phase & auverture du platea , faire trés
attention i ne pas se coincer les doigs

(] =
Kontakt der Oberdlachen mit heifien Gegenstanden
‘Wenden Sie sich for aubenordentiche

thres Vertrauens

#y ksine

#hrough the public waste dispo sal services

M aintenance recommendations

g metr findet, dann mull &5 entsprechend
aber o ffentiche M Olesyteme entsomgt werden

Wartungshinweise

Le o avec des corps

chauds peut endommager be matériel

COMUMICACIOMES AL CLIENTE

LA FICHA DE PRODUCTO DEBE
ENVIARSE ALCLIENTE JUNTO A LA
MERCANCIA

Mosa | Estructura |- “Cartesio - Icaro *
Modelo: CS541H-414

Materiales
Estructura en metal lacado
(=]

Estructura en madera maciza lacada
Instrucciones de uso

Para el montaje seguir s instrucciones al pie de
letra

Alfinde gar

tiempo del articulo . se acons sja contolar
pencdicamente que los bomillos sean Comectaments
apretacas

enel

El products no es apto para &l uso en exderiores

Mo subirse sobre la mesa

Paner atencikdin alos dedos al extender la mesa

Elcontacts de la superficie del producta con cusrpos
calientes puede degenerar el maserial

de réparation, contacter b revender

A, 1a fin de son wilsation, le produit ouses éléments ne|
dowent pas etre abandonnés dans |'envieonnement,
mais déposés auprés des centres de irafement 4

o' élimination des déchets

Conseils d entretien

Ay spills should be wiped up mit einem renversés donwent

drycioth sauberen T weren propre et sec

Ta parts, ¢ that Paurle netiayage des parfies en métal, uiliser

for metal [ausschileich Pradukiz, die speziell for Mstal et ces peodut pourlemétal  |enciusivam
geeignet sint

T clean wo-oden paris, use pracucts that are
specificalty for wood

(Oo not use abrasive products

Calkgaris Spa. disclaims any resporesbiltyderting

£n caso de repar o
‘etracrdinano dimgrse al comercio vendedor

Cuands se deseche o producta ublizar los canales
apropriados

Caonsejos de mantenimiento
Los liquidos deramado s deben ser absoridos

erwenden Sie nr Reinigung der Holzteile
ausschiiellich Produkte. die spesiell fix Holz gesignet
=ind

Benutzen Sie keine Schieifmittel

Die Caligans 5 pa. Obernimmt keine Haftung bei

fram incormect use of the above.

wnsachges Produkts

£onun pana lmpio yseco
Parala impieza de las paries metdlicas, uliltzar

Pourie nettayage des parties en bois, utiiser

par

Fara la impieza de |as partes de madera, utilme

went des peo-duit: pourle bois

Me pas utiiser des produits abrasifs

Calligaris 5 pa décline toute responsabililé en cas.
" Ny e

para ks madera

Mo usar producios abmasives

(Calligans 5pa._declina toda responsabdidad dervada
e una uliksacion inapeopriada de los objectos amiba
descntos

Cod. H-AA0EB0C00
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